

壹

图谋“台独”就是分裂中国领土，支持“台独”就是干涉中国内政，既违反中国宪法，又违反国际法。

近日，中共中央政治局委员、外交部长王毅就台湾问题的历史事实和法理经纬作了全面阐述。

貳

南海是世界上最安全、最自由的航道之一，南海航行和飞越自由从来不存在任何问题。

近日，中国常驻联合国副代表孙磊对个别国家涉南海错误言论作出严正回应，强调中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。

叁

中美经贸关系的本质是互利共赢，不存在谁占谁的便宜。

日前，外交部发言人郭嘉昆回应了美方《国家安全战略》涉中美经贸关系内容。

肆

物业服务人不得以限制使用门禁系统等方式催交物业费。

最高人民法院近日发布典型案例，引导各级法院统一裁判规则，做好物业纠纷矛盾预防化解，维护人民群众合法权益，维护社会和谐稳定。



伍

路线我都想好了，你们跟着我开！

近日，上海普陀区一幼童突发急症。民警得知情况后随即拉响警笛、开启警灯，在车流中开辟绿色通道。因及时就医，患儿目前已无大碍。

陆

我也是看了新闻才知道自己已经被“退出”此次活动。

近日，朱孝天发视频回应被退出F4演唱会传闻。他表示，在他拒绝了对方的三个要求后，就被单方面切断联系。

柒

市卫健委、中医院相关负责同志已与陈某夫妇见面，听取他们的意见，现场解决了其请病假等实际问题。

就“医院护士体检发现肺病后连病假都批不了”一事，江西丰城市卫生健康委员会近日发布通报。